



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Отчёт о работе депутата  
Ковальского Андрея Петровича  
за первое полугодие 2023 года**

Настоящий отчёт представлен в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Ковальский Андрей Петрович представляет интересы избирателей в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва. Является членом Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике.

Входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в Думе автономного округа осуществляет на непостоянной основе, совмещая с работой в должности председателя профкома Первичной профсоюзной организации ТПП «Когалымнефтегаз» ТПО ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь».

## **1. Участие в работе Думы автономного округа**

В первом полугодии 2023 года Андрей Ковальский принял участие в четырёх заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Было принято 57 законов и 196 постановлений.

В рамках работы Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике принял участие в трёх заседаниях, на которых было рассмотрено 29 вопросов. Рекомендовано к принятию 12 проектов постановлений, в том числе по правотворческой инициативе Комитета – 2. Рассмотрено и рекомендовано к принятию 8 законопроектов, из них: базовых законопроектов – 2; о внесении изменений в законы автономного округа – 6, в том числе по законодательной инициативе Комитета – 1.

Особое внимание на заседаниях Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике было уделено проекту закона «Об исполнении бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2022 год», а также законопроекту «Об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2022 год».

Андрей Ковальский принял участие в заседании «правительственного часа» по обсуждению информации:

- «О результатах деятельности некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства Югры «Мой Бизнес» за 2022 год»;
- «О результатах деятельности некоммерческой организации «Фонд развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» за 2022 год».

Также парламентарий принял участие в пленарном заседании Совета Законодателей Югры, Тюменской области и Ямала, состоявшегося в Когалыме.

## **2. Работа с избирателями**

В первом полугодии 2023 года Андрей Ковальский провёл один приём граждан по личным вопросам в Общественной приёмной местных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Ханты-Мансийска.

В ходе личного приёма граждане получили подробные разъяснения по заданным вопросам. Кроме того, запросы по обращениям граждан направлялись в соответствующие органы государственной власти автономного округа. Все поступившие в адрес депутата вопросы рассмотрены в установленные регламентом сроки.

В отчётном периоде организовывались выездные мероприятия с целью участия в церемонии награждения коллективов.

Приёмная депутата Андрея Ковальского расположена по адресу: г. Когалым, ул. Дружбы народов, д. 6. Приёмная депутата работает с понедельника по пятницу, с 09.00 - 17.00ч., тел. 8(34667) 62110.

### **3. Работа с обращениями граждан**

Всего в первом полугодии 2023 года в адрес Андрея Ковальского поступило 35 устных и письменных обращений жителей Когалыма, Урая, Покачей, Ханты-Мансийска, пос. Талинка. Обращения поступали в ходе личного приёма граждан, во время выездной работы депутата, увеличилось количество обращений, поступивших по информационным системам.

Из числа поступивших в адрес депутата обращений 9 вопросов решены по существу, по остальным гражданам даны исчерпывающие разъяснения.

В числе заявителей – работники бюджетной сферы и граждане льготных категорий: многодетные и малообеспеченные семьи, семьи с детьми-инвалидами, пенсионеры и безработные.

По тематике поступивших обращений стоит отметить вопросы, касающиеся оказания материальной помощи, получения мер социальной поддержки, в том числе участниками СВО. По-прежнему актуальными для граждан остаются вопросы улучшения жилищных условий и вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, обеспечения порядка и законности, здравоохранения и трудоустройства.

По поступившим обращениям направлялись запросы в соответствующие органы государственной власти автономного округа, органы местного самоуправления. Заявители своевременно получали разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов. По некоторым обращениям помощь гражданам была оказана незамедлительно из личных средств депутата, в том числе:

- приобретены одежда и продукты питания для детей из малообеспеченной семьи в Когалыме;
- детям из трёх малообеспеченных семей приобретены и направлены новогодние подарки;
- в ответ на коллективное обращение мобилизованных участников СВО приобретены и доставлены по назначению металлические печи и дрова;
- по обращению мобилизованного участника СВО оказано содействие в решении создавшейся сложной финансовой ситуации, а также приобретены предметы экипировки, необходимого снаряжения и бытового инвентаря.

### **4. Выполнение наказов избирателей**

В рамках исполнения наказов избирателей в первом полугодии 2023 года парламентарий направил из депутатского фонда средства в размере 2 млн. рублей на улучшение материально-технической базы муниципальных учреждений Когалыма, Покачей и с.п. Локосово.

#### Когалым:

- средней общеобразовательной школе №1 приобретено оборудование для пищеблока;
- направлены финансовые средства на покупку интерьерных композиций и холстов

для оформления помещений средней общеобразовательной школе №6;  
- средней общеобразовательной школе №8 с углублённым изучением предметов приобретены дезары в количестве 24 штук;  
- Музейно-выставочному центру для проведения занятий в гончарной студии закуплены необходимое оборудование и мебель.

#### Покачи:

- средней общеобразовательной школе №2 выделены средства на приобретение 3D панелей для универсальной площадки;  
- городской библиотеке имени А. Филатова на средства депутатского фонда приобретена современная акустическая система.

#### Локосово:

- врачебной амбулатории приобретено медицинское оборудование: паровой настольный автоклав и электротермические деструкторы игл.

## **5. Взаимодействие со средствами массовой информации**

Депутатская и партийная деятельность Андрея Ковальского освещается региональными и местными телерадиокомпаниями, редакциями печатных и электронных изданий автономного округа.

Депутатскую деятельность освещали телерадиокомпании Югры: «Инфосервис+» (г. Когалым), «Ракурс+» (г. Покачи) и филиал ВГТРК «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Югория» (г. Ханты-Мансийск).

Печатные материалы о деятельности парламентария публиковались в газетах: «Когалымский вестник» и «Покачевский вестник», размещались на сайте медиа-холдинга «Западная Сибирь» «Наши города».

Информация о деятельности парламентария размещалась на официальных сайтах региональных и муниципальных органов власти субъектов Российской Федерации:

- Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- администраций муниципальных образований Когалыма и Покачей.

Также информация о деятельности Андрея Ковальского периодически размещалась на федеральном сайте партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Активная работа по освещению и популяризации деятельности депутата велась в социальных сетях:

- «ВКонтакте» (<https://vk.com/kovalskiy.ugra>);
- «Одноклассники»

(<https://m.ok.ru/dk?st.cmd=userProfile&prevCmd=userProfile&tkn=8981&dp=y>);  
Telegram <https://t.me/KovalskiyAP>.

Кроме того, парламентарий подключён к единой базе депутатов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» во всех регионах Российской Федерации «Избирательдепутат» (<https://ideputat.er.ru/user/173807>). В отчётном периоде в данной системе, помимо материалов о работе депутата, размещались сообщения о встречах с избирателями.

## **6. Иная депутатская деятельность**

В рамках контроля за реализацией мероприятий, внесённых в «Карту развития Югры», в отчётном периоде парламентарием было продолжено инспектирование хода строительно-монтажных работ по возведению и реконструкции ряда социально значимых объектов в Когалыме, Покачах и с.п. Локосово.

Парламентарий традиционно принимал участие в благотворительных акциях, инициированных партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Так, в рамках акции в поддержку мобилизованных югорчан «Посылка из дома» Андрей Ковальский передал для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, комплекты экипировки и термобелья, тёплой одежды, средства личной гигиены и коробки с продуктами. По личной просьбе бойцов приобретал и доставлял по назначению печи и дрова для бытовых нужд.

Воспитанникам городской общественной организации «Когалымский Боксёрский Клуб Патриот» депутат оказал содействие в оплате транспортных расходов на Чемпионат России по панкратиону в Санкт-Петербурге.

Андрей Ковальский принял участие в стратегической сессии «Пространственное развитие территорий: «Югорский стандарт» как основа градостроительной деятельности и градостроительного потенциала».

В рамках встречи с депутатом Государственной Думы Российской Федерации, членом фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Павлом Завальным в Когалыме Андрей Ковальский принял участие в обсуждении ряда значимых вопросов, в том числе касающихся строительства и реконструкции городских объектов, входящих в «Карту развития Югры».

Парламентарий участвовал в торжественной церемонии награждения призёров десятых зимних соревнований на Кубок общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» по зимнему полиатлону в Когалыме.

В преддверии празднования Дня Победы депутат принял участие в III городском фестивале патриотического творчества «Во имя мира на Земле», который состоялся в МАУ «КДК «Метро» г. Когалыма.

В рамках профориентационной работы парламентарий провёл встречу с выпускниками девятого и одиннадцатого классов средней общеобразовательной школы сельского поселения Локосово.

## **7. Партийная деятельность**

### **Участие в работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

В отчётном периоде Андрей Ковальский принял участие в трёх заседаниях депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Парламентарий принял участие в форуме «Команды Югры. Результаты и приоритеты развития 2023-2024», который прошёл в Ханты-Мансийске.

Андрей Ковальский провёл приём граждан в Общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Ханты-Мансийска.

Отчёт подготовлен помощником депутата И. Ворониной